
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 12 DE FEVEREIRO DE 2025

Horário: 10h36 Local: Sede da Câmara

Ata da Ducentésima Octogésima Primeira reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Periquito,
realizada as Dez horas e trinta minutos do dia 12/02/2025, sob a presidência do ilustríssimo senhor
presidente Rodrigo Martins de Souza que iniciou a sessão convidando o vereador Vanderci a fazer
oração no dia, em seguida foi realizado o registro de presença no terminal eletrônico onde consta a
presença de todos e  dispensada a leitura da ata pois a mesma foi aprovada em pleito anterior. Após
os cumprimentos o senhor presidente passou a ordem do dia solicitou ao vereador Vanderci relator
da comissão de legislação justiça e redação que emitiu o relatório favorável a tramitação do projeto
de resolução, e em seguida foi feita a leitura do parecer serviços públicos, que emitiu relatório
favorável a tramitação do projeto, finda a leitura dos pareceres o senhor presidente passou a leitura
do  projeto  de  resolução  de  Nº  02/2025.  ''Altera  dispositivos  do  regimento  interno  da  Câmara
Municipal de Periquito para adequação à lei orgânica e à constituição federal, assegura caráter
deliberativo às sessões itinerantes, e dá outras providências''. Passando a primeira é única discursão
manifestou-se o Vereador Nereu Júnior e parabenizou a iniciativa do senhor Presidente. Passando a
primeira  e  única  votação  o  projeto  de  resolução  foi  aprovado  unanimemente.  Passando  as
considerações  finais  os  vereadores  fizeram  seus  cumprimentos  e  agradecimentos.   Não  havendo
nada mais a tratar o senhor presidente a gradeceu a Deus e a presença de todos encerrando a
sessão cuja a ata foi redigida pelo secretario e que após lida e achada conforme será assinada pelo o
presidente, secretario e demais vereadores presente nessa sessão. Sala das sessões Valdir da silva.
12/02/2025

Rodrigo Martins de Souza
Presidente

Ananias Pires de Brito
Vice-Presidente

Eliane dos Reis Ferreira
1º Secretário(a)

Geraldo Batista Rodrigues
Vereador(a)

Josimar Ferreira Rosa
Vereador(a)

Nereu Nunes Pereira Junior
Vereador(a)

Raimundo Ramalho Neto
Vereador(a)

Sebastião Rogerio Brandão
Vereador(a)

Vanderci Silva de Almeida
Vereador(a)
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